



**Izba Administracji Skarbowej
w Bydgoszczy**

Znak sprawy: 0401-ILN.261.19.2020

**Wyjaśnienie dotyczące zaproszenia do złożenia oferty cenowej –
odpowiedzi na pytania oferenta**

Pytania:

1. Proszę o udzielenie odpowiedzi czy kosztorys należy również załączyć? Jeśli tak, to czy ma to być kosztorys ofertowy?
2. Czy dokumenty mają być podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym, czy wystarczą podpisane długopisem skany?
3. Czy w postępowaniu oprócz kosztorysów i formularza ofertowego, składamy również oświadczenie o niezaleganiu z opłacaniem podatków i składek oraz o zatrudnianiu pracowników na umowę o pracę?

Odpowiedzi:

- Ad. 1. Zgodnie z zapisem w "Zaproszeniu do złożenia oferty cenowej" (pkt V, ppkt 1.), ofertę należy przedstawić w formie kosztorysu sporządzonego na podstawie przedmiarów załączonych do zaproszenia (zał.nr 5 i 6), można go nazwać kosztorysem ofertowym.
- Ad. 2. Dokumenty dołączane do oferty mogą być podpisane długopisem i przesłane ich skany.
- Ad. 3. Oprócz kosztorysów i formularza ofertowego należy również dołączyć, oświadczenie o niezaleganiu z opłacaniem podatków i składek na Ubezpieczenie (zał. nr 3) oraz oświadczenie o zatrudnianiu pracowników na podstawie umowy o pracę (zał. nr 4).

Na oryginale podpisała:
Z up. DYREKTORA
Wioletta Blunkowska
Kierownik Działu

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a